

RODINNÉ DOMY

14 Nesnesitelná lehkost stavění

Návrhy architekta Jiřího Zábrana se vyznačují jednoduchostí a svěžím myšlením na pomezí architektury a moderního sochařství. Ale nenechte se zmást. Tvůrčí „otěže“ pevně drží důraz na poctivé řemeslo a smysluplné uplatnění v každodenním životě. Zveme vás na návštěvu do nového domu na okraji Plzně.



22 S cihlou v anglickém stylu

Rodina si přála originální dům se zahradou, který bude přirozeně začleněn do krajiny v nově budované obytné lokalitě nedaleko Brna. Odmítala jakékoli prvoplánové vybočení, exhibici architektonických možností i nudné katalogové ztvárnění.



30 Pasivní dům s dávkou minimalismu

Majitel domu se v Beskydech narodil, vyrůstal, vychoval tu tři děti a nikdy by nechtěl žít jinde. Váží si jedinečné okolní přírody, a proto si tu postavil rodinný dům, který zapadá do okolní krajiny a nijak ji nezatěžuje.



36 Jak se staví na Nymbursku

Ostrý zrak i mysl architekta Jana Rampicha se tentokrát zaměřily na novou výstavbu v krajině Postržížin a dalších nesmrtných děl Bohumila Hrabala.

42 Uno je dům, nad kterým někdo přemýšlel!

Původně to měla být chalupa, ale již po pár dnech bydlení manželé opustili byt a do nového domu se přestěhovali natrvalo.



48 Severský styl v černé a bílé

Vnější podoba vychází z tradičního tvaru venkovského domu se sedlovou střechou a je obalena černým pláštěm, uvnitř se ukrývá moderní interiér převážně v bílém provedení. Společným jmenovatelem dřevostavby založené na harmonii protikladů je inspirace ve Skandinávii.



56 Čelem k severu

Parcely ve svahu nabízejí stavebníkům nenahraditelné výhody hezkého výhledu, slunné polohy, nahledu nad okolím. Sklon k severu nebývá považován za ideální, ale vhodný návrh může tuto nevýhodu obrátit naopak v přednost. Zajímavým příkladem je nový dům v jižních Čechách.

62 Jak se vám líbí? Villa Tosca: Kde voní moře a pinie

Dům vyzářující ducha slunné Itálie byl navržen tak, aby poskytl maximální pohodlí a krásně zapadl do české krajiny.

ZAŘIZUJEME

64 Cottage styl

Název odvozený od anglického slova cottage neboli chata naznačuje, že je inspirován venkovským rekreačním bydlením. Architektka Veronika Haroldová v dalším díle seriálu o stylech interiéru radí, jak kombinovat materiály a barvy a čím se inspirovat.



78 Sálavé panely: kdo se umí přizpůsobit, vyhrává

Moderní topné systémy procházejí neustálým vývojem v oblasti úspory energie, variability použití i designu.



72 Seriál Dům na telefon: Bílá technika na povol

Ani bílá technika nezůstává pozadu v možnosti ovládání a kontroly praní, sušení či vaření a pečení pomocí aplikací v mobilním telefonu.



80 Půvaby centrálního vysávání

Centrální vysavače nabízejí ve srovnání s tradičními vysavači řadu výhod. Ať už se jedná o výkon, zdravotní pozitiva, snadnou manipulaci, extrémně dlouhou životnost nebo celou řadu praktických doplňků.



74 Venkovní stínění stručně a jasně

Venkovní stínění má oproti interiérovému mnoho výhod, proto v horkých slunečných dnech nezapomeňte na venkovní žaluzie, venkovní rolety a markýzy nebo na stínící clony.



84 Ve víru hygieny

Při výběru toalety je pohodlí samozřejmé. Stále větší důraz se klade na snadnou údržbu, spotřebu vody a nové moderní funkce. Seznamte se s nejnovějšími trendy ze světa WC.



90 Novinky a trendy pro vaši domácnost